

世上只有两种人
会坚持那种
非你不娶,非他不嫁的论调
一种是初涉情事的年轻人
一种是偷鸡摸狗的自私鬼
天高云淡过后

凡是有点人性的
都会懂得
人生有爱
不一定以伤害别人的方式存在

——都市放牛本周情爱语录



把|脉|爱|情|解|答|困|惑

爱不一定以伤害的方式存在

小桃子不哭:异地恋,他比我大三岁,热恋过后,他没有主动发过一条短信,打过一个电话,如果我不联系他,他可以几天都不联系我。为这事,我跟他闹过,后来也没什么结果。牛哥,替我分析分析,这是因为他性格慢热,还是他不太在乎我?

都市放牛:我要说他是性格慢热,估计连你自己都不相信。别找理由骗自己了妹妹,天涯何处无芳草,别把自己当杂草。

忍者咩咩:结婚六年后,遇到了一个让我心动的男人。他也表示对我有好感。失眠的时候,我会忍不住去翻他的微博。目前为止,我和他没什么,止于纯粹的友情。求牛哥拍醒。

都市放牛:你拍一,我拍一,一个女人坐飞机;你拍二,我拍二……我还有事,先走了,你慢慢二吧。

小易子:公婆来了以后,婆婆按照她的习惯,把家里东西乾坤大挪移。经婆婆一收拾,我经常找不到东西。老公劝我说,婆婆一直喜欢做主,让我顺着点。唉,遇到强势婆婆是不是只能做受气的小媳妇了?

都市放牛:婆婆走了你再挪回来不就完了。就当老人家免费帮你布置新生活了。鸡毛蒜皮的事儿没必要计较那么多,婆媳过招演技才是王道。

飞絮:我男朋友在别人眼中是公认的好男人,脾气好,家庭也不错。可是,我和他在一起交往这么久,我经常给他买礼物,他却从来没给我买过礼物。吃饭也是这顿他请我,下顿我请他。这种AA的恋爱让我挺不高兴的,是我太计较了吗?

都市放牛:姑娘,这好像不是AA吧,我感觉着像倒贴。你都说他是公认的优质男了,你上赶着要钓个金龟婿,当然是需要忍气吞声付出代价的。只要你是一个还说得过去的女滴,大街上想跟你献殷勤的多着呢,问题是,人家请你你愿意吗?这种事,就是典型的要么忍要么残忍。

风琴:男友追过一个女神,追了很久。后来,男友心灰意冷就放弃了。我跟他在一起后,男友跟那个女神仍然有联系,一起吃饭,一起逛逛街。我表面装作不介意,心理挺不舒服。我是不是要跟男友摊牌?

都市放牛:这种事情旁观者可能拎不清,最拎得清的应该是你啊。这个状况你都能忍,说明他就是你心中的男神啊,推彼及此,你应该心有戚戚焉才对啊。唯一不同的是,你更贱一点而已。怨天尤人没用,换个把你当女神的,或者,做别人心中的女神,才是王道。

怎么唱歌:妈妈给我打电话,说过年期间给我安排了相亲。其实我已经男朋友

了,没告诉家里人。我跟他在一起一年了,他对我还算不错,只是工作看不到什么前途,家境也不好,我一直没敢告诉家里,就是怕家人反对。现在我不知道该怎么办了?

都市放牛:你自己都不敢告诉家里,潜意识里你也是瞧不起他的。除非你离了他就活不成,否则你真没必要把责任推到家人反对上。别把习惯当成爱,人总要走出去,才会知道在这个世界上,鸡肋并没有想象的那么好吃。

蒋小宝:交往半年了,她有些大小姐脾气,下雨天喊我去接她,心情不好了让我去陪她,不管我有没有事情都要随叫随到,否则她就会发脾气。我想跟她沟通,鉴于她的脾气,我都不敢沟通,怎么办?

都市放牛:你吓成这样,干嘛还要受虐?做男人嘛,每一个器官都要铁骨铮铮地硬起来,比如,你可以先从嘴开始。

8090:我最爱的一直是他,即使分手两年后。最近知道他要结婚,我偷偷去翻他博客,看着他和她拍的结婚照,各种酸涩。我默默地关注着他,有时想,他会不会也默默关注我?我知道我是自作多情。我想问牛哥,我是不是这辈子都没法忘记他了?

都市放牛:你确定你记性有那么好吗?说滥了的一句话,时间不够长,新欢不够好,这不是爱,是寂寞。

东营:他含含糊糊,从来没明确说过喜欢我,可是他又经常约我看电影,约我吃饭。到目前为止,我们没有亲昵的举动。我没有女朋友,我可以肯定。可是他经常接近我,又不跟我表白,到底是什么意思呢?

都市放牛:嗯哼哈哈,这你真问对人了。哥就是这种男人,因为哥就喜欢玩玩暧昧,所以绝对不会表白。悄悄告诉你,我没他那么笨,我还摸手了呢。

雪夜梦:他有次喝醉了,给我发消息,说很想我。结果,被他老婆看到,他老婆跟他闹,逼他跟我结束。后来,我就和他就分开了。半年后,我忍不住去问他过得好不好,结果我们彼此都放不下对方,怎么办?

都市放牛:我始终相信,这世上只有两种人,会坚持“非你不要,非他不嫁”的论调,一种是初涉情事的年轻人,一种就是偷鸡摸狗的自私鬼。不好意思,前面我说错了,不是两种人,而是一人一鬼。天高云淡过后,凡是有点人性的,都会懂得,人生有爱,不一定以伤害的方式存在。

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”。
如果你想提问都市放牛,将问题私信我们



我们是一户普通小家庭,春节快到了,我和女儿正在家里做萝卜糕,按我们这里的习俗,每到春节都会做这种食物。

绘图/海角情人 插画师
美国 SND 插图奖获得者

主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

爱语录

如果有一天,我不再自恋



三体针眼画师:女孩出国了,答应男友回国就成婚。男孩电话短信不曾间断。当女孩子发高烧时,他心焦如焚。女孩一年多就修到了硕士,却嫁给了别人。女孩子对他说:“你的爱情是让我感动!但当我在大雪天走出教室冻得浑身颤抖时,是我丈夫的车及时停在眼前。”他无奈道:“就因为这样你就要嫁给我的司机?!”

回复



结局喜闻乐见。

苍南派:有一次去相亲,装大款,穿金戴银,还特地花了300元买了一件盗版的皮草大衣。约定时间到,对方露面,一瞧,惊!居然是昨天卖给我皮草的那个导购员妹子。我非常尴尬,满头大汗,本来还想再装一下,不料那妹子和我说:你金链子掉色了。

回复



万箭穿心的感觉有木有。

银教授:我这人没什么优点,就品位和审美还不错。但是现在也不敢拿出来说了,自从娶妻后。

回复



不过认识我之后我又对你改观了……



阿飴:十字坡酒店来了几个有钱大叔,但蒙汗药恰巧没了,孙二娘立即换上女仆装,娇嗲地对大叔说:能让我弥补一下年轻时犯下的过错吗?矮油,不要和你玩啦,人家很害羞的啦,各种害羞啦……几个大叔立即吐白沫躺在地上,伙计们齐发一声喊:萌翻了!

回复



那些伙计忍萌力真高。



善财神:如果有一天 / 我不再自恋 / 那 / 便不会再有人喜欢我了

回复



好忧伤……

以上微博由网易微博提供



糗事百科:某同学去三亚开会,陶醉三亚美景,开完会准备登机返程前,给老婆发条短信:“I’ve had a really wonderful night, and I wish so much you were here.”结果,最后的一个“e”给漏掉了……

回复



这货死定了。



糗事百科:同学聚会,感慨万千。一女生哭诉:今年都24岁了,长得不难看吧,性格也很好,怎么就没男朋友又没人追呢?!……全场沉默,没法安慰,这时一2货悠悠地飘了一句:那是因为你还是不能够正确地认识自己。

回复



我终于知道我为啥没人追了。



我的前任是个极品:分手大半年的ex重新加了我的qq,和我说了三件事:1.他要结婚了。2.他始终没办法忘掉我。3.他又要参加司法考试了,想当一名律师,专打离婚官司,帮我以后离婚是他最大的梦想!

回复



好腹黑的男人。



数 | 字

2倍

由美国实验中心、美国婚姻家庭教育联合会、美国价值观研究所共同撰写的报告《为什么婚姻重要——美国社会科学研究的21个结论》指出:在单亲家庭中长大的孩子,后来发生非婚生育和遭遇离婚的可能性高于完整家庭的孩子——在单亲家庭中长大的女孩做未婚妈妈的可能性高3倍,单亲家庭的孩子后来的离婚率高2倍。

点评:不知道各位有没有这样的经验,你越表现得想买,老板就越咬着价不放?如果单亲孩子表现得对婚姻过于渴求,无法像普通孩子那样举重若轻,更容易一再被对方攻破底线,步步失守。

1200万

李阳离婚案宣判,法院判决准许李阳与妻子李金离婚,认定李阳存在家暴及重婚行为,判定李阳支付1200万财产给李金。宣判前一天,李金在微博上说:“我不教孩子爸爸是坏蛋,只有教她们不能接受暴力。我不愿意给孩子留下终身的创伤。爱爸爸不是错误。爸爸的暴力行为是错误。我相信丽娜华都明白。”

点评:结束了,希望你过上平静的生活。

热 | 词

婚姻亚健康

也称为“婚姻第三状态”,即处于婚姻健康与不健康(面临离婚)之间的一种表现。也有的称为“婚姻早衰”,主要是中青年人群,特别是城市人人群和白领群体,具体症状是:双方总感到维持婚姻的疲惫感;无为的争吵;家事烦恼、导致头痛或耳鸣、目眩;对家庭大事兴趣减退或丧失;对对方的亲友关系淡漠……

被催族

到了该结婚生子的年龄,却还没有成家立业,被父母或亲人催促的人群。有人诙谐地总结:单身男女最怕听到的几句问候语是:“你结婚了吗?”“人家隔壁张大妈的闺女,跟你一般大,孩子都会打酱油了。”“抓紧时间吧,年纪真不小了。”“某某阿姨的同事的侄子人不错,你去见见吧!”